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幸区｜第 4 回ワークショップ アンケート結果 まとめ  

参加者数：21 名 回答率 100％     

1. あなたの年代に◯をつけてください 

 
  

10 代 0 0.0% 

20 代 1 4.8% 

30 代 3 14.3% 

40 代 4 19.0% 

50 代 3 14.3% 

60 代 6 28.6% 

70 代以上 3 14.3% 

無回答 1 4.8% 

計 21 100.0% 
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2. 意⾒交換を⾏うにあたり、資料や説明はわかりやすい内容となっていましたか？ 

「とてもそう思う」、「そう思う」で合わせて約 95％の⼈が資料や説明がわかりやすいと回答し
た。 

とてもそう思う 8 38.1% 
そう思う 12 57.1% 
どちらでもない 0 0.0% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 4.8% 

計 21 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・レジュメが⾮常にわかりやすかった 
・地図や写真が多く、視覚的にわかった 
・司会の⽅が取りまとめていただいて分かりやすかったです 
・今までの内容や課題がまとまっており、⾒やすくて良かったです 

○「そう思う」理由 
・地図と施設が⼀括して⾒られるのか考えやすくて良かった 
・起点施設など、写真、説明ともわかりやすかった 
・建物の状態は、築年数だけでなく、耐震補強やリニューアル⼯事がいつ⾏われたかを記⼊してほ

しい。要はいつまで健全性があるかを知りたい 
・⽣活に良い 
・各施設の説明の⽂字の⼤きさを⼤きくしてほしい 
・対象とする施設に⾏ったことはなかったが、イメージ出来たため 
・統計情報から施設の写真まであり、分かりやすかったです 
・幸区について、知ることが多くあり良かったです 
・⽂字が⼤きく⾒やすい 
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3. 進⾏はわかりやすい内容となっていましたか？  

「とてもそう思う」と「そう思う」 でそれぞれ約半数だった。 

 
とてもそう思う 11 52.4% 
そう思う 10 47.6% 
どちらでもない 0 0.0% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 21 100.0% 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・進⾏スケジュールが次第の通り滞りなく進められた 
・考えやすく道筋が⽴っていてありがたかったです 
・まとめ⽅や補⾜も丁寧でよかったです 
・意⾒もまとめてくださって分かりやすかったです 
・資料が良かったです 

○「そう思う」理由 
・考えなければならないことを整理していただけてよかった 
・適切でした 
・リーダーがテーマの絞り込みに苦労されて⼤変でした。ご苦労様でした。 
・4 回⽬なので⼤体は慣れていたため 
・あっという間に時間がすぎて、進⾏がよかったです  

とてもそう思う
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4. 本⽇の意⾒交換を通じて、⾝近な地域の将来像や将来に向けての公共施設に必要な
機能について考えることができましたか？  

「とてもそう思う」、「そう思う」を合わせて約 95%の参加者が公共施設に必要な機能について
考えることができたと回答した。 

 

とてもそう思う 11 52.4% 
そう思う 9 42.9% 
どちらでもない 1 4.8% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 21 100.0% 

 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・南河原、⽼⼈いこいの家は年に何回か健やかサロン等の参加で⾏く機会があるので今後の動向を

知りたかった 
・もう建て替えなければいけない建物を知らなかったので勉強になりました 
・⾊々な意⾒があり、参考になりました。他の県などでの成功事例も参考になりました 
・普段利⽤していなかった施設も皆さまの声を聞いて考えることができて良かったです 
・利⽤する⼈が使いやすいように⽼⼈とか⼦どもとか決めずに皆が使える施設に変えていくことが

必要と考える様になった 
・公共施設ほぼ使ったことことがなく、イメージしたこともなかったため、⼤変良いきっかけとな

りました 

○「そう思う」理由 
・要・不要を決めるうえで多様な意⾒の集約は難しい 
・施設利⽤は建替えの条件によって付加できる施設や機能が⼤きく変わると思う。 特に医療施設は

医師会との調整が⼤変かと思う。 
・難しいな、と感じました 

○「どちらでもない」理由 
・考えても現実味が浮かばない 
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5. 次回に向けたご意⾒や、本⽇参加した感想などをご記⼊ください  

○地域について知れた 
・多様な意⾒を聞けて⼤変参考になった。幸区で⽣まれた時からずっと暮らしてきたので、定年後

に地域の実情を詳しく知ることができた 

○今後の⽣活に活⽤したい 
・とても勉強になりました。今後の⽣活にも⽣かしていきたいです 
・公共施設は利⽤したことがなかった。未来ではなく、現在の公共施設をこれから利⽤してみたい

と思いました。 

◯公共施設に関⼼を持つきっかけになった 
・このワークに参加したことで⾊々関⼼を持つ様になった 
・施設について⾊々と考えていくなかで逆に「なぜこの位置なのか」「なぜこの機能なのか」と思

っていた。歴史から学べることも多いと思うので知りたい 

◯ワークショップの内容が今後どの様に政策に反映されるのか気になる 
・このワークショップで出てきたアイデアや意⾒がどのように政策に反映されていくのか、そのプ

ロセスについて知りたいです 

◯各施設についてもっと詳細に知りたかった 
・各施設についてもう少し詳細な説明がほしい 

◯公共施設の機能を別の施設で代替可能ではないか 
・各施設は、建設当時の⽬的が達成されたものもあり、その利⽤状況をもとに 他の代替が可能であ

れば、⾒直しをしてもよい。 

◯意⾒交換ができて良かった 
・皆さんよく意⾒が出て話が聞けて良かった 
・⾃分が住む地域の未来を考え、他の市⺠の⽅と意⾒交換できる機会は貴重であると思います。地
域のために今後、⾃分に何ができるか考えたいです 

◯意⾒を聞いてもらえて良かった 
・⾝近な居住エリアのため、意⾒を聞いてもらえて楽しかったです 

◯満⾜できた 
・ありがとうございました 
・とても充実した時間をありがとうございました 
・楽しく取り組めました 
 


